

## 《火热的冬季》



提到冬季大家脑海里浮现的可能是冰天雪地、厚棉衣厚棉袄，其实我们云南的冬天却大不一样“只要出太阳就能享受到夏天的温暖”。爱真所接触到的康复者家庭，多数居住在大山里，白天离太阳很近，早晚就温差较大了，村民们早晚都习惯于围座在火塘旁做饭、聊天烤土豆吃，每次在冬季我最享受的就是可以和康复者们围座在火塘旁的团契时间。在这里我们有各自的生命故事分享，有欢笑声也有哭泣声，在欢聚中我们彼此纪念和祝福。因着爱的团契使得独居的康复者朋友们虽然肉体是衰残的，内心却一天新似一天的有盼望有喜乐。也特别感谢这个季度在背后为康复者家庭奉献了过冬物资的志愿者朋友们，这些物资我们在探访时一一送到了每户有需要的康复者家庭，使得他们在这个冰冷的冬季里，格外地感受到了从上面而来的暖流，暖暖地度过了一个火热的冬季。

本季度团队通过残疾护理、聚餐、团契等方式累计下乡 9 次 21 天，探访康复者 194 人，安息小屋接待休养员 23 人，其中重症溃疡 4 人。

## 十一小长假

在十一小长假为期五天的探访中，康复者们说的最多的一句话是“小张，谢谢你带那么多的孩子来看望我们，自从患病后从来没有见过那么多的孩子在眼前跑过”。



此次探访有城市务工子女服务团队 和上海青年团契一起参与在爱真的侍工里，分别探访了两个康复村的 42 位老人和苗族邻居。



十一小长假，有这样的一群人，为了实践上帝的教导：“我怎样爱你们，你们也要怎样相爱。各人不要单顾自己的事，也要顾别人的事”。在过去五天的时间里，却穿梭在大山深处，白天帮爷爷奶奶掰玉米，晚上围坐在篝火旁联欢，在玩发飞梦想的游戏时，有一位苗家小朋友说：“她的梦想是，以后长大了当一名服装设计师，可以设计出穷人也穿得起的衣服来...!”



小小的梦想能改变世界



### 十月…热气腾腾的炊锅

随着爱真助学事工的延续，早期支助的孩子有的已经大学毕业在昆明工作，部分学生也陆续考入昆明的高校就读，助学事工从这个学期开始尝试着定期的邀请他们来安息小屋为老人们做饭，饭后大家可以一起聊聊在学习和工作中碰到的压力等等。大家第一次在食用炊锅，祝福学生团聚里每个孩子生命以后也像这口炊锅一样热气腾腾的，给别人带来祝福。



## 安息小屋

让受伤的心灵和肢体有一个休息的地方。

在这个季度小屋接待休养员 23 人，其中重症溃疡休养 4 人。



1、带溃疡感染严重的段金朝去医院检查治疗。



2、在小屋里休养的康复者互助，学习自我保护受伤的足底。



3、休养员们在安息小屋里的日常生活



4、来小屋里休养的康复者们一起去康复村探访。

## 十二月…圣诞探访月

感恩！在这个季度爱真收到了肢体们为康复者奉献的生活物资旧衣物近 500 公斤、不锈钢蒸锅 70 台、新厚毛衣 100 件，为康复者子女精心准备的 50 份圣诞礼物。借着圣诞月的探访，我们把这些物资分别发给了近 120 个康复者家庭和他们的后代。



1、康复者们长年使用的旧炊具



2、为康复者们送去的蒸锅，拿到蒸锅后李大爷笑着说“以后我就可以下面煮菜，上面蒸饭了…”，多数康复者的炊具都是年久失修、很老旧，而且也很容易烫伤他们麻木的手，这次的蒸锅配送给他们排除了许多这方面的安全隐患。



3、为康复者们配送新毛衣和旧衣服。

每一份礼物都是精心的准备，包装很精美，并且清清楚楚地标明着孩子们的姓名。一份礼物从准备至送到孩子们的手里并不容易，要快运上千公里，有的要爬山涉水，还有的要坐在摩托车上颠颠簸簸才能到孩子们手里。这份礼物如此厚重，它不单只是物质的给予那么简单，而是一份爱的传递。这些家庭看到有人在爱和接纳他们和支持他们的孩子，也许就能重拾他们对生活的盼望。因为他们的人生不是被贫穷压垮而是被心里的愁苦和绝望所压垮。而上帝如此伟大，祂的爱彰显在他们的生命中。



4、受助学家庭收到了肢体们为他们精心准备的圣诞礼物



《圣诞节我们是这样过的…!》

火山村海拔 2400 百米，白天大家齐心协力，把张大妈为村民们养的大胖猪绑翻肥瘦搭配平均分配，肉是一筐一筐的称着吃，青菜排骨煮一锅是扎实好吃呢！晚上一起围座在火盆旁，各自讲讲出生时的经历

老吴说：回到耶稣的出生，他却是那么的平凡，为了拯救世人，卑微诞生在马槽里救苦救难，使得我们患过病的人，肉体衰残，内心却一天比一天富足……



## 本季度爱真的感恩和代祷事项

### 感恩事项:

这几年一直处于人少事多的境况，在这个季度，参与在事工里服侍的志愿者和康复者是比较多的一个季，借着这样的参与，有的志愿者和团契有意向想能定期的一起去康复村探访服侍。求主来预备志愿者的参与和管理。

### 代祷事项:

1、求主保守看顾今年深入参与在事工里探访的四位康复员，在服务中更加看到神对他们的带领和呼召。

2、在服侍中常常会被耗尽，求主在新的一年里，预备同工有适合的学习机会参与学习（个人成长、团队管理和志愿者资源协调方面的）。

3、在这个月底会出来事工 19 年的计划和预算，每年在同工薪水和房租奉献方面都每有固定的转项奉献，求主来亲自预备这方面的缺乏。

### 云南爱真团队联系方式:

地址: 中国云南省昆明市西山区兴苑路城市领地小区 3 栋 1 单元 201 室

邮箱: 中国云南省昆明市西山区近华浦路邮电所 72 号信箱

电话: +86-0871-68224052

电子邮件: [aizhenrep@sina.com](mailto:aizhenrep@sina.com) [aizhenteam@sina.com](mailto:aizhenteam@sina.com)

如果您想参与爱真的事工、收到有关我们的最新信息、为我们的事工奉献，  
请通过电子邮件或者电话与我们联系。

欢迎关注公众号，

微信搜索“云南爱真”

或者扫一扫下面的二维码

云南爱真

2019 年 1 月 9 日星期三

